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PROTOKOLL Brf Glassens ordinarie föreningsstämma
2025-11-13

§ I Stämmans öppnande
Styrelsens ordförande hälsade alla medlemmar välkomna och öppnade därefter stämman

§ 2 Val av ordförande för stämman
Nils Petter Flemström valdes till ordförande för stämman.

§ 3 Val av sekreterare samt av en person att jämte stämmans ordförande justera protokollet
Veronica Ohlsson valdes till sekreterare och Suzanne Bruks tilljusterare.

§ 4 Val av rösträknare
Ola Johansson valdes till rösträknare.

§ 5 Fastställande av röstlängd
Forteckning upprättades över närvarande medlemmar, 23 personer varav 22 hushåll
Mötet beslutade att förteckningen även skulle gälla som röstlängd.

§ 6 Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst
Det fastslogs att stämman blivit stadgeenligt utlyst.

§ 7 Framläggande av styrelsens årsredovisning
Stämmans ordförande gick igenom väsentliga händelser under året. Värt att nämna är att soliditeten
fortsätter
att sakta gå uppåt.

§ 8 Framläggande av revisorernas berättelse
Då föreningen bytt revisionsbyrå är det ingen deltagande revisor denna stämma. Ordförande gick
igenom delar av revisorernas berättelse.

§ 9 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
Stämman fastställde resultat och balansräkning enligt årsredovisningen

§ 10 Beslut om resultatdisposition
Stämman valde att godkänna styrelsens förslag gällande resultatdisposition

§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna
Stämman valde att bevilja styrelsen ansvarsfrihet

§ {2 Beslut angående antalet styrelseledamöter och suppleanter
Stämman beslutade att antalet styrelseledamöter ska uppgå till 6 ordinarie och 2 suppleanter

§ {3 Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och suppleanter
§tämman valde att höja arvodet till styrelsen kommande år till 60.000 kr. Utöver detta utgår
ersättning för sammanträdestid enligt kommunens taxa.

§ 14 Beslut om stämman skall utse styrelseordförande samt i förekommande fatl val av
styrelseordförande,
Det beslutades att stämman väljer ordförande. Till ordförande omvaldes Ulla Frank på 1 år.

§ 15 Val av styrelseledamöter och suppleanter
Till övriga ordinarie ledamöter och suppleanter valdes fÖljande:
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Ordinarie ledamöter:
Veronica Ohlsson, omval 2 år
Ola Johansson, omval 2 år.
Marita Höglin, nyval 2 år.

Suppleanter:
Marie Jacobsson, omval 2 år

§ 16 Val av revisorer och revisorssuppleanter
Till ordinarie revisor och revisorsuppleant valdes följande

Ordinane revisor:
Daniel Renström

Revisorssuppleant:
lng-[t/arie Tannå

§ 17 Val av valberedning
Till valberedning valdes:
Maria Lindgren (sammankallande)
Suzanne Bruks

§ 18 Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem till
föreningsstämman i stadgeenlig ordning inkomna ärenden.

Beslut om stadgeändringar
Mötet beslutade att anta förslaget om nya stadgeändringar. Då detta är stämmobeslut nr 2 kommer
de nuvarande stadgarna att revideras och börja gälla så snart detta är genomfört.

Rutiner för privata inköp av digitala lås
Det har kommit in en motion angående rutiner för privata inköp av digitala lås. (bilaga 1)

Stämmans ordförande läste upp styrelsens yttrande på motionen. (bilaga 2)

Stämman beslutade att avslå motionen.

§19 Stämmans avslutande
Stämmans ordforande tackade för visat intresse och förklarade den ordinarie årsstämman avslutad
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